

Мастер-класс от мамы Намазовой Мадины

16 октября первоклассники посетили мастер-класс по приготовлению торта. Его провела мама Намазовой Мадины. Дети с большим интересом познавали азы выпечки бисквита, приготовления крема из взбитых сливок, узнавали, как и чем можно украсить такую "вкусняшку". Ребята с большим удовольствием помогали смазывать коржи, украшать разноцветной присыпкой и шоколадной крошкой. В конце мероприятия устроили чаепитие, на котором и попробовали торт, приготовленный своими руками.



